
 

 

 
 
 
 
 
 
Gironella,  gener-2020 
 

ABANS DEL 20 DE GENER 

Cal que ens faci arribar les dades corresponents de la seva activitat per tramitar les   

 liquidacions trimestrals  IVA - IRPF  

4rt. trimestre/2019 
Els terminis són els següents: 

 Fins el dia 20: 

RENDA:  

*Retencions de treballadors, d'activitats agrícoles i ramaderes, d'activitats 
professionals, de capital mobiliari i de lloguers de locals de negoci, i resum anual. 

Fins el dia 30: 

RENDA:  

*Ingressos a compte  de rendiments i pagaments fraccionats. 

* Resums anuals de retencions de lloguers i activiats 

IVA:  

*Règim general i Règim simplificat (mòduls), i resum anual. 

 INTRASTAT: 

*Estadística d'Operacions Intracomunitàries. 
 

AVÍS IMPORTANT! Si vostè tributa pel Règim Simplifi cat d'IVA (mòduls),  cal que 
al més aviat possible ens faci arribar les factures de despeses de tot l'any 2019, per tal 
de calcular i tramitar la corresponent regularització del 4T; també ens ha de notificar 
les variacions produïdes el 2019: quilovats d'energia consumits, baixes IT o variacions 
de personal, variacions de superfície del local, etc. 
També, si vostè ha rebut o li han concedit alguna subvenció l'any 2 019. 
I cal que ens faci arribar les factures emeses i/o rebudes que portin retenció.  I en 
cas que hi hagi canvi del núm. de compte bancari per on s'han de passar les 
liquidacions  cal que ens ho comuniqui. 
RECORDEM l’obligació dels autònoms de cumplir amb el sistema de notificacions  
i tràmits amb la Seguretat Social per via electróni ca. 

           
 
NOTA: Si paga lloguer, necessitem la Referència Cad astral del local.  


